

旅居  
云南

“有一种叫云南的生活”



市民参观昙华寺牡丹花展。



捞渔河国家湿地公园内,超过100万株郁金香竞相绽放,为春城铺开一幅五彩斑斓的春日画卷。



昆明市黑龙潭公园绽放的梅花如繁星璀璨。



昆明植物园东园,山茶花次第绽放,身着汉服的游人在花间留下倩影。

# 春城花事 正浓时

天气常如二三月,花枝不断四时春。立春过后,当北方很多城市还是银装素裹之时,春城昆明已被鲜花包围,处处繁花似锦。捞渔河国家湿地公园,翠湖公园的各色郁金香争奇斗艳,昆明植物园、昙华寺公园山茶花竞相盛放,黑龙潭公园、滇池边的梅花和油菜花如繁星璀璨,串联起春城的春日盛景。越来越多的游客循着花香而来,从“去昆明”的短途打卡变成“在昆明”的深度停留,沉浸式体验春日花海中的“有一种叫云南的生活”。

在翠湖公园、捞渔河公园内,游客沉醉于花海之中,以花为景,以碧水、蓝天为幕,用手机、相机记录下一个个惬意、浪漫的瞬间。

斗南七彩花海公园别出心裁,以整齐低矮的小花型为特色,用20万盆花卉打造出高5米、可360度观赏的三维立体造景“孔雀开屏”,尽显艺术之美,在滇池边勾勒出“山水花都、湖滨春城”的绝美画卷。

在昆明植物园东园,原生品种与新品种山茶花次第绽放,身着汉服的游人轻倚花枝、缓步游园,传统文化与春日花景相映成趣。

黑龙潭公园内暗香浮动,朱砂、大宫粉、胭脂等梅花进入最佳观赏期,市民游客纷至沓来,共赴一场“龙泉探梅”的诗意之约。

春城昆明的春日花事,是自然绘就的浪漫,更是生活铺展的美好。无论是街头巷尾的繁花点点,还是公园湖边的花海连绵,每一位到访者都能邂逅芬芳、定格美好。这份四时不断的春意,不仅是昆明的城市底色,更是“有一种叫云南的生活”的生动诠释。

本报记者 陈飞 文/图



卧龙古渔村内,孩子在油菜花田拍照打卡。



翠湖公园内万株郁金香正值盛花期,吸引游客前来观赏。



在斗南七彩花海,市民踏春赏花。



斗南七彩花海开门迎客,游人在巨型花坛“孔雀开屏”间找寻春天的味道。